

## КІЛЬКА СЛІВ ПРО ДОГМИ ВІРИ

Коли Папа Римській проголошує якусь догму, це означає, що проголошує істину, яка відкривається людині Богом. Це не тільки урочистий літургійний акт, але перш за все великий дар Бога для світу – не тільки для християн, але і для всього світу. Тому, кожне проголошення нової догми віри несе з собою повноту ласк з усіма її наслідками для земної реальності.

Істина, яка міститься в догмі, віддзеркалюється у людських душах і з них виливається на цілий світ. Таким чином, будь-яка догма є неймовірно потужною зброєю проти сатани. Послаблює його, витягує з його пазурів зброю, якою він обманює людину, зброю, якою є брехня. Чим більше правди, тим менше брехні, менше рабства. Саме тому читаємо в посланнях Богородиці, що *“коли догма, остання догма в Марійській історії, буде проголошена, Матір Усіх Народів дасть світові мир, Справжній Мир!”*

### Марійні догми, проголошені Церквою

**Перша догма “Про Боже Материнство Марії”** була проголошена на Синоді в Ефесі у 431 році (*Свята Діва є Матір’ю Бога, тому що відповідно до тіла породила Слово Боже, Яке стало тілом*).

**Друга догма “Про Марію завжди Діву”** була оголошена на Латеранському Синоді в Римі у 649 р. Папою Римським Мартином I (*Вона зачала безсіменно, Святим Духом... і, будучи незайманою, породила Його... і після Його народження зберегла ненарушену невинність*).

**Третя догма “Про Непорочне Зачаття Марії”** щойно в 1854р. була проголошена Папою Римським Пієм IX (*Пресвята Діва Марії в перший момент Свого зачаття, за особливою благодаттю і привілеєм Всемогутнього Бога, заради заслуг Ісуса Христа, Спасителя людського роду, була збережена вільною від усякої скверни первородного гріха*).

**Четверта догма “Про Внебовзяття Пресвятої Діви Марії”** була проголошена в 1950 році. Зробив це Папа Римський Пій XII (*Непорочна Богородиця, завжди Діва, Марія, після завершення земного життя, була з тілом і душею взята до небесної слави*).

Сатана добре знає, що він буде переможений Марією і Її дітьми. Тому, до тих пір, як Марія знаходиться на краю Церкви, – як би в осамітненні, а не в Її центрі зі Своїми дітьми, до тих пір, сатана не буде переможений. **Матір Божа без нас, Її дітей, не може багато зробити.** У Біблії, в Книзі Буття, читаємо: *“Я покладу ворожнечу між тобою і жінкою і між твоїм потомством та її потомством. Воно розчавить тобі голову, а ти будеш намагатися ввіп’ятися йому в п’яту”* (Бут. 3, 15). Очевидно, що сатану остаточно перемаже Бог, але через Марію і Її духовне потомство – дітей, яких породила для Церкви на Голгофі, як СПІВВІДКУПИТЕЛЬКА.

**Якщо** подарована нам через Марію **Молитва і Образ** є **ключем до нової догми**, то **нова догма** є **ключем до брами**, що веде до Нової Епохи, епохи **Духа Святого, Царства Божого в людських серцях**, час Справедливості та Любові, яка пронизує усі сфери людського життя.